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V Červeném Hrádku proběhne 
festival deskových her

Během 11. a 12. dubna se v sokolovně 
v Červeném Hrádku uskuteční festival 
deskových her, který nabídne více než 

dvě stovky nejrůznějších společenských 
her. K dispozici budou jednak nové hry 
od všech vydavatelů působících na čes-
kém trhu, tak i vybrané „perly“ vydané 
v minulosti. Hrát bude možné klasiku jako 
Osadníci z Katanu, karetní hry, například 
Pán prstenů, vesmírné souboje Twilight 
impérium a nezapomíná se ani na nej-
menší, ti mohou zkusit Táborák či Karak. 
„Deskové hry je možné hrát v každém věku 
i bez předchozích zkušeností. U herního 

stolu se mohou sejít jak dospělí, tak děti či 
senioři. Připraveny jsou hry zábavné i za-
měřené na vědomosti či postřeh. K dis-
pozici budou zkušení hráči, kteří se vším 
poradí,“ říká zástupce pořadatelů Michal 
Plecer. Festival pořádá Kulturní spolek 
Červený Hrádek a klub deskových her 
Bedna působící v Doubraveckém klubu. 
V sobotu se začíná v 10 hodin, končit se 
bude podle zájmu hráčů. V neděli pak lidé 
mohou hrát deskovky od 8 do 14 hodin.

V Plzni fungují sdílená 
elektrokola, budou i na Čtyřce

Nejméně 300 sdílených elektrokol je nově 
v ulicích Plzně. Provozovatelem systému 
jsou Plzeňské městské dopravní pod-
niky. Elektrokola je možné jednoduše 
půjčit pomocí aplikace. K dispozici bu-
dou po celou jízdní sezonu, tedy vždy 
od 1. března do 30. listopadu. Smlouva 
je uzavřena do roku 2029. Zvýhodněni 
při půjčování kol budou předplatitelé 
městské hromadné dopravy a Integro-
vané dopravy Plzeňského kraje, dvakrát 
denně na 15 minut získají kolo zdarma.

Aktuality 
ze Čtyřky

Vážení spoluobčané,

když jsem přemýšlel, o  ja-
kém tématu bych chtěl na-
psat svůj úvodník, neuměl 
jsem si představit, že bych ho 
nevěnoval události, která je 
pro obyvatele a návštěvníky 
našeho obvodu skutečně vý-
jimečná. Jedná se o dokon-
čenou rekonstrukci historické 
budovy nad Habrmannovým 
náměstím na nové sídlo úřadu 
našeho čtvrtého městského obvodu.

Rekonstrukcí této budovy z roku 1902 
došlo k záchraně jednoho ze symbolů 
Doubravky, ke kterému se vztahují vzpo-
mínky mnoha našich obyvatel, ať už 
jako návštěvníků bývalé obecné školy, 
základní školy, nebo později konzerva-
toře. Zároveň s  rekonstrukcí původní 
budovy vznikla na místě později vybu-
dovaných nevzhledných šaten moderní 
přístavba, která doplňuje boční křídla 

původní stavby a vytváří tak velmi zají-
mavý vnitřní otevřený prostor s dostat-
kem přirozeného světla a prosklenými 
panoramatickými výtahy.

Záměr zřídit v této budově sídlo Úřadu 
městského obvodu Plzeň 4 
sahá až do roku 2011, kdy 
byl přijat koncept vytvořit 
z Habrmannova náměstí živé 
místo pro setkávání našich 
občanů. V souladu s touto 
koncepcí byl v minulých le-
tech park zrekonstruován, 
nově osvětlen, byl vybudo-
ván hudební pavilon a zaří-
zení pro osazení vánočního 
stromu. Od té doby se zde 

konají pravidelné kulturní a společen-
ské akce a nově zrekonstruovaná bu-
dova úřadu je v této koncepci pověst-
nou třešničkou na dortu.

Občané našeho obvodu mají konečně 
důstojné místo pro vyřizování svých zále-
žitostí. Součástí objektu je i obřadní síň, 
kde se budou konat významné kulturní 
a společenské akce. Na nově upravené 
zahradě připravujeme v následujících 
měsících zřídit ještě venkovní místo pro 

oddávání a nový památník našim hrdi-
nům, letcům RAF, kteří položili životy za 
naši svobodu.

Jsem nesmírně rád, že se toto významné 
dílo podařilo zrealizovat, za což bych 
chtěl poděkovat všem, kteří se na dlouhé 
cestě této velkolepé stavby podíleli.

A protože vnímáme, že otevření nového 
úřadu je dnem opravdu významným 
pro všechny naše obyvatele, chceme to 
společně oslavit v Habrmannově parku 
kulturně společenskou akcí, na které 
kromě dobrého jídla a pití nebude chy-
bět ani bohatý kulturní program, o který 
se postarají soubory a kapely z našeho 
obvodu. Součástí této akce budou i ko-
mentované prohlídky nového sídla úřadu, 
které umožní nahlédnout i do míst, kam 
se běžný návštěvník úřadu nedostane.

Akce se bude konat v sobotu 23. května, 
program se v současné době připravuje 
a bude včas zveřejněn. Ale už teď Vás 
všechny na tuto mimořádnou akci zvu 
a těším se na vzájemné setkání.

Ing. Zdeněk Mádr 
místostarosta MO Plzeň 4

Festival nabídne více než 200 her

Úvodník 
místostarosty
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Unikátní oblast kolem sv. Jiří se stává 
předmětem nové krajinářské studie. 
Místo cenné nejen z přírodního hle-
diska, ale také z kulturního i historic-
kého, by mělo získat koncepci, jak jej 
vhodně využít a zároveň chránit jeho 
přírodní charakter. Krajinářští architekti 
by rádi propojili pěšími cestami oblast 
u sv. Jiří s centrem města a současně 
s Pecihrádkem. Lidé mohou na studii 
spolupracovat už od 1. dubna. Zapojit 
se budou moci do takzvané pocitové 
mapy, mohou přijít na komentovanou 
prohlídku a připomínkovat navrženou 
koncepci studie. Čtvrtý plzeňský obvod 
se tak připojil k farnosti Plzeň Lobzy, 
která si společně s biskupstvím necha-
la od uznávané krajinářky Kláry Salz-
mann a jejího týmu zpracovat studii 
na revitalizaci pozemků kolem kostela 
sv. Jiří. Ke Čtyřce se přidá také první 
plzeňský obvod. Vznikne tak studie, 
která komplexně řeší území přibližně 
vymezené břehy Úslavy, a to od lávky 
na Chrástecké ulici, po lávku přes Be-
rounku k Pecihrádku, loukami kolem 
sv. Jiří a okolí Pecihrádku.

Území kolem sv. Jiří je první osídlenou 
oblastí nejen čtvrtého plzeňského ob-
vodu. „Jsou tu rozsáhlá archeologická 
naleziště a začíná tady přírodní park 
Horní Berounka. Kostel sv. Jiří je jednou 
z dominant Plzně a atraktivní je i soutok 
Berounky a Úslavy. Myslím si, že mnoho 
z nás má k tomuto místu silnou citovou 
vazbu,“ říká starosta Čtyřky Tomáš Sou-
kup. Autoři studie si kladou několik klí-
čových cílů, tím největším je ale ochrana 
přírody a lepší pěší propojení v území. 
„Lidé se dnes do některých částí oblas-

ti dostávají velice složitě, například sou-
tok je nepřístupným místem. Potom není 
přístupná levá strana Berounky. Naším 
cílem je proto zpřístupnit tato místa,“ 
vysvětluje Klára Salzmann, která bude 
na studii pracovat s několikačlenným 
týmem. Studie má také v úmyslu propo-
jit oblast sv. Jiří s Pecihrádkem. „Využili 
bychom stávající cyklo lávku, která vede 
přes Berounku směrem na Bílou Horu. 
Za ní by mělo vzniknout pěší propoje-
ní, které bude v zásadě kopírovat ces-
tu, která tam historicky byla,“ nastiňuje 
Klára Salzmann. Pěší cestní síť by měla 
mít několik kategorií podle charakteru 
míst a předpokládaného provozu. Kra-
jináři by rádi lépe propojili Doubravku 
s centrem města podél Mže. „Mám ra-
dost, že se tak významnému místu do-
stane odborné péče věhlasných krajinář-
ských architektů a zároveň proběhne pl-

nohodnotná participace s občany. Velmi 
pozitivně vnímám také propojení spolu-
práce s MO Plzeň 1 a Biskupstvím plzeň-
ským,“ hodnotí spolupráci místostarosta 
Čtyřky Jan Kakeš. Pro krajináře je tento 
projekt velkou výzvou. „Budeme hledat 
propojení a souvislosti mezi krajinou po-
dél řeky a navazujícími obytnými zóna-
mi, tedy propojovat přírodu se zastavě-
ným územím,“ vysvětluje Klára Salzmann.

V současné době je dokončená studie, 
která řeší území v majetku salesiánské 
farnosti Plzeň Lobzy. Studii financovala 
Plzeňská teplárenská v rámci projektu 
Zdravá krajina. Zásadní změny zde nena-
stanou. Jsou vymezená volně přístupná 
místa, přibydou tu stromy, obřadní místo 
nebo žulové lavice. Na březích Berounky 
se nic nemění. Do porostů se zasahovat 
nebude, protože chrání břehy před erozí.

Lidé budou moci rozhodnout o podobě prostoru u sv. Jiří, 
ten se možná propojí s Pecihrádkem a centrem města

Jak budou probíhat přípravné práce ke studii

časové rozmezí jednotlivé fáze studie Park sv. Jiří

duben–květen vyplňování pocitové mapy (sběr podnětů od obyvatel)

květen veřejná komentovaná prohlídka území

září veřejné představení koncepce studie, umístění koncepce na web

září–říjen pocitová mapa s možností vyznačení připomínek (sběr podnětů od obyvatel)

říjen–prosinec zapracování připomínek, zpracování textové i grafické části studie

leden 2027 odevzdání kompletní studie
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Záchrana původní novorenesanční 
budovy školy z roku 1902 v Masary-
kově ulici je u konce. Objekt prošel 
kompletní opravou a v zadním trak-
tu byla postavena přístavba, která 
prostory rozšířila. V budově bude 

nově sídlit Úřad městského obvo-
du Plzeň 4. Ten dosud funguje ve 
dvou objektech, jeden je pronajatý. 
Historická část budovy má tři nad-
zemní podlaží a dva hlavní vstupy – 
jeden z  Masarykovy ulice a  druhý 

bezbariérový vstup do novostavby 
je z prostoru parkoviště. Proměnu 
budovy, která začala v březnu 2024, 
financovalo město Plzeň. Přestav-
ba školy stála 153 milionů korun, 
obvod přispěl 26 miliony.

Budoucí sídlo Čtyřky je kompletně 
opraveno a přístavba dokončena

Slavnostní přestřižení pásky

Vnitřní otevřené atrium se světlíkem
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„Tento projekt je důkazem, že Plzeň umí 
efektivně investovat do svého majetku 
a vracet život významným budovám. Mám 
radost, že se nám podařilo zrekonstruovat 
objekt bývalé školy, který na svou záchranu 
čekal desítky let. Zároveň jsme vytvořili 
funkční a moderní zázemí pro výkon ve-
řejné správy,“ uvedl primátor města Plz-
ně Roman Zarzycký. Stávající historická část 
byla zrekonstruována, šatny a hygienické 
zázemí ve vnitrobloku z devadesátých let 
minulého století byly naopak odstraně-
ny. Na jejich místě vznikla přístavba, kte-
rá spolu s historickou budovou vytváří 
vnitřní otevřené atrium. „Mám upřímnou 
radost, že historická budova opět ožije. 
Pro mnoho obyvatel je to místo spojené 
se vzpomínkami na školní léta a má pro 
ně osobní význam. Dnes je citlivě a kva-
litně opravená a bude dál sloužit místním 
lidem – tentokrát jako moderní a otevřený 
úřad,“ říká starosta obvodu Tomáš Soukup.

V historické části se nachází převáž-
ně kanceláře, oddávací místnost a sál 
zastupitelů. Vnitřní dispozice je plně 
bezbariérová a propojená dvěma pro-
sklenými výtahy. V nové přístavbě jsou 
kanceláře, jednací místnosti a hygienic-
ké zázemí pro veřejnost i zaměstnance.

Součástí obnovy byla také oprava histo-
rické fasády, na níž byly nově vyhotoveny 

repliky původních čtyř soch věnovaných 
múzám vědy, orby, průmyslu a umění. Ty 
původní již nebylo možné zrestaurovat. 
„Zachráněna byla ale busta Jana Amose 
Komenského. K ní přibyly dvě nové busty 
národních obrozenců Františka Palacké-
ho a Josefa Jungmanna. Pamětní desky 
věnované letcům RAF a obětem náletu 
za druhé světové války budou přesunuty 
a umístěny na čestném místě ve vstupní 
hale,“ vypočítává místostarosta Jan Kakeš.

Vnitroblok je řešen jako komorní zahrada 
s chodníčky a parkovištěm ze zasakovacích 

tvárnic s retenční nádrží na dešťovou vodu. 
Parkovat tady může přibližně 32 aut. „Za-
hrada je doplněna novou zelení. Pěší cesty 
ze žulových kostek umožňují průchody do 
ulic Masarykova a Na Kovárně. Park bude 
přístupný v provozní době úřadu a na noc 
bude uzamykán,“ nastiňuje místostaros-
ta Kakeš. Součástí venkovního prostoru 
je také oddávací místo a bude tu i nový 
památník letcům RAF. Na dokončenou 
stavební část plynule naváže vybavení 
interiérů, a to jak běžných kancelářských 
prostor, tak sálu zastupitelů a obřad-
ní síně, které budou sloužit veřejnosti.

Vizualizace sálu zastupitelů
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Téměř dva tisíce lidí se předposlední 
únorovou sobotu vypravilo na tradič-
ní Masopustní zabijačku na Doubrav-
ce, která probíhala na Habrmannově 
náměstí. Nechyběl ani průvod maškar, 
do kterého se letos zapojilo 300 lidí. 
Návštěvníci akce si užili také zabijač-
kových specialit. Snědlo se více než 
200 litrů tradiční zabijačkové polév-
ky a zmizely stovky jitrnic. Nechyběl 
folklor, doprovodný program, občer-
stvení a zábava pro děti. K vidění byly 
exponáty z lobezského muzea Příbě-
hy dvoutaktů. Masopustem ožil také 
Červený Hrádek, který tradici trvající 
desítky let znovu obnovil.

Lidé se sešli v parku Potoční, kde staros-
ta obvodu Tomáš Soukup předal sym-
bolicky klíč od Doubravky Laufrovi. Poté 
se průvod vydal na cestu směrem k Habr-
mannově náměstí. O to, aby bylo veselo, 
se postarali členové folklorního souboru 
Jiskra, kteří s Laufrem vedli průvod. De-
sítky dětí i dospělých přišly v maskách ne-
bo škraboškách. Převažovaly spíše mas-
ky netradiční, děti se převlékly například 

za policistu, rytíře, čaroděje, čarodějni-
ci, indiánku nebo Spider-Mana. Dospě-
lí zase vsadili na kreativitu, a nechyběly 
zajímavé a velmi netradiční masky jako 
například můra nebo pirát či fantom. 
Průvod oživili také kejklíři na chůdách, 
jako smrtka nebo kominík. Do průvodu 

se zapojili i vojáci Marie Terezie. Kdo ne-
měl kostým, mohl si nechat zdarma na-
malovat alespoň masku na obličej. Kdo 
naopak přišel v kostýmu, získal odměnu.

„Já mám velkou radost, že jsme se moh-
li poprvé v letošním roce sejít, dát si ně-

Masopustní zabijačku navštívily 
skoro dva tisíce lidí

Do masopustního průvodu se zapojilo 300 lidí

Program na Habrmannově náměstí zahájil folklorní soubor Jiskra
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co dobrého k jídlu a popovídat si spo-
lečně. Jako kluk jsem tuhle tradici moc 
neznal. Jsem rád, že se nám daří sem 
do města tradice vracet, řada dnešních 
dětí s námi chodí v průvodu a masopust 
znají,“ hodnotí starosta Čtyřky Tomáš 
Soukup. Na Habrmannově náměstí byl 
připraven doprovodný program a samo-
zřejmě tu byl řezník, který ukazoval, jak 
správně připravit zabijačkové speciality.

Na odbyt šly jitrnice, zájem byl také o ovar 
s křenem, z pultů zmizelo více než 200 li-
trů polévky a lidé měli zájem také o tla-
čenku či škvarky. Na Masopustní zabi-
jačce ale nechybělo ani jiné občerstvení. 
Lidé mohli ochutnat i bramborové lokše 
s masem nebo brynzou, k dostání by-
ly koláče, frgály a jiné sladké moučníky.

Pro děti byly připraveny kreativní dílny. 
„Je vidět, že si lidé i tuto tradici oblíbi-
li a přišli si užít Masopustní zabijačku. 
Máme vysokou účast i přesto, že s po-
časím to nevypadalo tak  ideálně,“ ří-
ká místostarosta obvodu Zdeněk Mádr.

Své vystoupení na Habrmannově náměstí 
předvedl soubor Jiskra, harmonikář ne-
bo dixielandová skupina BRK a své umění 
v několika ukázkách představili také ra-
kouští vojáci Marie Terezie. K vidění byly 
legendární vozy z východního Německa 
z lobezského muzea Příběhy dvoutaktů. 
„Představili jsme několik automobilo-

vých legend z NDR, dnes už jsou to vy-
hledávaní veteráni. Přivezli jsme Trabant 
601 combi Hycomat, Wartburg 312 cam-

ping, Wartburg 13 a Barcas 1000,“ sdě-
lil provozovatel muzea Příběhy dvoutak-
tů na Rolnickém náměstí Pavel Křovák.

Masopustní průvod doprovázený hud-
bou a také pivovarskými koňmi pro-
šel 21. února částí Červeného Hrád-
ku. Zapojilo se více než 120 lidí. Ma-
sopustní průvod ozdobily desítky lidí 
v tradičních i méně tradičních kostý-
mech. Akci zorganizoval zdejší kul-
turní spolek ve spolupráci s dobro-
volnými hasiči, skauty a Sokolem.

Tradice masopustu sahá v Červeném 
Hrádku až do roku 1948, s výjimkou dvou 
let se tradice udržela do roku 2005. Zno-
vu ji tu obnovili po 17 letech v roce 2022. 
Od té doby se koná pravidelně. Zapoju-
jí se desítky obyvatel, kteří průvod vítají 
u svých domovů a zajišťují občerstvení.

Masopustním veselím 
ožil také Červený Hrádek

Masopustní zabijačku si nenechal ujít starosta ani místostarostové

Zájem byl o zabijačkové speciality

Masopustem ožil také Červený Hrádek
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Město Plzeň zahájilo práce na stavbě 
nové pěší a cyklistické lávky přes Ro-
kycanskou třídu. Lávka vznikne v mís-
tě křížení se Sousedskou a Rodinnou 
ulicí a nahradí dosavadní nevyhovující 
podchod. Zlepší se tak bezpečné pro-
pojení obou stran rušné komunikace. 
Stavba za více než sto milionů zahrnu-
je i likvidaci podchodu a přeložky sítí. 
Hotovo by mělo být do konce letošní-
ho roku. Doprava bude omezena vždy 
jen v jednom jízdním pruhu. Osazení 
lávky se odehraje v nočních hodinách, 
protože bude nutné provoz na Roky-
canské třídě uzavřít.

„Chceme, aby se lidé v Plzni mohli pohy-
bovat bezpečně, pohodlně a bez bariér. 
Nová lávka výrazně zlepší propojení z jed-
né strany Rokycanské na druhou v úseku 
od řeky k Pietasu. Na nahrazení nevyho-
vujícího podchodu moderní lávkou míst-
ní občané čekali dlouhá léta, proto mám 
radost, že se tento slib za naší koalice ko-

nečně stane realitou,“ řekl primátor měs-
ta Plzně Roman Zarzycký.

„Bezbariérová lávka o délce 116 m a šíř-
ce 3,5 metru překoná nepříjemnou ba-
riéru, kterou tato rušná dopravní tepna 
pro pěší a cyklisty tvoří a dělí náš obvod 
na dvě části,“ říká místostarosta Zdeněk 
Mádr. Lávku tvoří ocelová konstrukce 
s bezbariérovými rampami, které navážou 
na přilehlé zastávky městské hromadné 

dopravy. Samotná mostovka, která pře-
koná ve výšce více než šest metrů čty-
ři jízdní pruhy včetně středního dělicího 
pásu, bude mít délku 77 metrů.

Za město Plzeň má projekt na starost Správa 
veřejného statku. Celkové náklady s DPH 
jsou 107,9 milionu korun. Projekt je část-
kou 21,25 milionu korun podpořen z fon-
dů EU z programu Integrovaný regionál-
ní operační program 2021-2027 (IROP).

Čtyřka se dočká lávky přes 
Rokycanskou, práce byly zahájeny

Vizualizace lávky

Doubravecký klub
DUBEN 2026

18. 4. Klaunka Pepina, pohádkové divadelní představení (15.00)

Kulturní akce 
a programy divadel

Divadlo Alfa
DUBEN 2026

4. 4. Pohádky ovčí babičky (15.00) 3+

11. 4. Pozor, Zorro (15.00) 6+

14. 4. Neočekávaný dýchánek Petra Jančaříka (19.00)

17. 4. Kolíbá se velryba (17.00) 3+

18. 4. Kolíbá se velryba, derniéra (15.00) 3+

21. 4. Zá-to-pek! (18.00) 8+

25. 4. Tři siláci na silnici (15.00) 6+

28. 4. Tři mušketýři (19.00) 9+

Divadlo Pluto
DUBEN 2026

1. 4. Věrní abonenti, komedie (19.00)

6. 4. Limonádový Joe, hudební komedie (19.00)

8. 4. Kalba manželů šílených, komedie (19.00)

12. 4. Mejdan manželek šílených, narozeninové kabaretní představení (14.00)

13. 4. Klíče na neděli, 1. obnovená premiéra komedie (19.00)

15. 4. Splašené nůžky, detektivní komedie (19.00)

19. 4. Mam’zelle Nitouche, opereta (14.00)

20. 4. Klíče na neděli, 2. obnovená premiéra komedie (19.00)

22. 4. 1+1=3, komedie (19.00)

26. 4. Muzikál je, když…, muzikál (14.00)

27. 4. Blbec k večeři, komedie (19.00)

29. 4. Limonádový Joe, hudební komedie (19.00)
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Několik desítek členů spolku Senioři 
ČR Plzeň-Doubravka se sešlo na výroč-
ní členské schůzi, která se uskutečni-
la 17. února v Doubraveckém klubu. 
Čestnými hosty byli plzeňský radní 
Jiří Šrámek a místostarostové obvo-
du Zdeněk Mádr a Jan Kakeš.

Cílem bylo zhodnotit uplynulý rok, pro-
brat výsledky hospodaření a seznámit 
členy spolku s plánem akcí na první po-
loletí. Spolek má v současné době 129 
členů. „Také během letošní sezóny se 
máme na co těšit. V dubnu se půjdeme 
podívat do naší zoologické zahrady, bě-

hem května nás čeká výlet do Národní-
ho hřebčína Kladruby a prohlédneme si 
zámek Kačina, kde je zemědělské mu-
zeum. Během května také navštívíme 
plzeňskou Sofronku a vypravíme se na 
návštěvu zámečku Tři trubky, ve kterém 
je návštěvnické centrum CHKO Brdy,“ 
avizuje předseda spolku Bohuslav Kural. 
Každé dva týdny se doubravečtí senio-
ři potkávají v D klubu. Během roku jsou 
pro členy kromě výletů připraveny také 
procházky, přednášky nebo exkurze. 
Dvakrát ročně se senioři účastní i spor-
tovních her, kde se jim velmi dobře daří.

Doubravečtí senioři bilancovali 
a naplánovali zajímavé akce

Hosty byli radní Jiří Šrámek a místostarostové obvodu Zdeněk Mádr a Jan Kakeš

kla
unka pepina

pohádka

PŘEDSTAVENÍ PLNÉ HUMORU, GROTESKNÍCH SITUACÍ, KOUZEL,
ŽONGLOVÁNÍ A MALÝCH AKROBATICKÝCH PRVKŮ

dklubplzen.cz

18. 4. 2026 od 15.00 v D klubu
50.-vstupné

DOSPĚLÍ I DĚTI
(děti do 2 let zdarma bez nároku na židli)

Doubravecký klub - Zábělská 54B, Plzeň 
tel.: +420 378 036 699, +420 724 602 740

Prodej vstupenek 30 minut před začátkem představení.

9. 4. 2026VSTUPNÉ
30 KČ PRO ČLENY

60 KČ PRO OSTATNÍ OD 16.00
PŘEDPRODEJ VSTUPENEK: 

OD 7. 4. DO 9. 4. VŽDY OD 15.30

KULTURNÍ ČTVRTKY PRO SENIORY V D KLUBU

DOUBRAVECKÝ KLUB - ZÁBĚLSKÁ 54B, PLZEŇ, TEL.: +420 378 036 699, +420 724 602 740

HUDEBNÍ POŘAD
PLNÝ ZNÁMÝCH
OPERETNÍCH,
MUZIKÁLOVÝCH
A POPULÁRNÍCH
MELODIÍ

WWW.DKLUBPLZEN.CZ

OD OPERY
K MUZIKÁLU

MICHAL BRAGAGNOLO
A JAKUBA ŠENIGLOVÁ
KLAVÍRNÍ DOPROVOD:
TÁŇA VANĚČKOVÁ

Inzerce

Senioři si po skončení oficiální 
části programu také zatančili



10

Profesionální badmintonové zázemí 
získali čeští reprezentanti nad obchod-
ním domem OC Rokycanská. Právě ta-
dy trénují špičky českého badmintonu 
Petra Maixnerová a Dominik Kopřiva. 
Trénují tu ale také děti a junioři. Na své 
si tu přijdou i příznivci stolního tenisu. 
Hala je otevřená také pro veřejnost.

Hala Na Radosti nabízí osm badminto-
nových kurtů se speciální odpruženou 
podlahou a profesionálním osvětlením, 
které splňuje nároky špičkových re-
prezentantů i  rekreačních hráčů. Sou-
částí areálu je také samostatný sál se 
čtyřmi stoly na stolní tenis a sportov-
ní kavárna s výhledem do haly. Prostor 
určený k  aktivnímu trávení volného 
času i  špičkovým sportovcům si při-
šli prohlédnout také místostarostové 
obvodu Zdeněk Mádr a Václav Beran.

Zájemci, kteří nemají potřebné vybavení, 
si jej zde mohou vypůjčit. Na Radosti se 
připravují čeští reprezentanti Petra Maix-
nerová a Dominik Kopřiva. Ti nedávno za-
zářili na mistrovství České republiky. Petra 
Maixnerová obhájila loňský titul ve dvou-
hře žen, Dominik Kopřiva postoupil do 
finále dvouhry mužů. „Jsme moc rádi, že 

máme v obvodě krásné sportovní zázemí 
a mohou nám tady vyrůstat další úspěšní 
sportovci,” říká místostarosta Václav Beran.

Kromě reprezentantů v hale působí také klub 
West Badminton Academy, který se zamě-
řuje na sportovní rozvoj dětí a juniorských 
hráčů. Hala je přístupná také veřejnosti.

Čtyřka je bezpečná

Jednou z gescí, která náleží k mé funkci 
místostarosty je, bezpečnost. Pravidelně 
svolávám bezpečnostní štáb ve složení – 
velitel Obvodního oddělení Policie ČR 
Plzeň 4 Jiří Svoboda, velitel obvodní slu-
žebny Městské policie Doubravka Karel 
Hais a předseda Bezpečnostního výboru 
Václav Michálek. Musím konstatovat, 
že náš obvod patří v rámci Plzně spíše 

k těm klidnějším a bezpečnějším. To vy-
plývá i z policejních statistik za rok 2025. 
V rámci srovnání jednotlivých obvodů 
na území města Plzně se řadíme podle 
počtu trestných činů na páté místo – za 
obvody Bory, Střed, Slovany a Plzeň 1. 
Struktura kriminality zůstává dlouhodobě 
obdobná – dominantní postavení má ma-
jetková trestná činnost, zejména krádeže 
a vloupání. Policie proto nadále směřuje 
preventivní aktivity právě do této oblasti 
a posiluje dohled v rizikových lokalitách. 
V celém teritoriu OOP Plzeň 4 bylo za 
uplynulý rok spácháno 506 trestných činů. 
Kromě kriminality řešili policisté také pře-
stupky. Za celý rok 2025 jich v působnosti 

OOP Plzeň 4 evidovali 
689. Neméně důleži-
tou složkou, která při-
spívá k bezpečnosti 
Doubravky, je městská 
policie. Každoročně se 
snažíme z našeho roz-
počtu přispět na vyba-
vení doubravecké služebny a podporu-
jeme Plzeňskou senior akademii. V roce 
2025 působilo na služebně MP Doubravka 
19 strážníků a 4 asistenti. Počet strážníků 
stále rozšiřujeme, a tudíž rádi uvítáme 
další zájemce o práci u městské policie.

Okénko 
zastupitelů

Nový úřad

Když jsem se procházel v budově nového 
úřadu na Habrmannově náměstí, připo-
mněl jsem si dlouhou cestu k jeho vzniku. 
Nevyhovující stav objektu v Mohylové ulici 
se řešil téměř třicet let a během té doby 
se hledaly různé možnosti řešení.

V době, kdy jsem se tématu začal věno-
vat, původní pozemek v Těšínské ulici 
už nebyl k dispozici, a varianta nové vý-
stavby tak padla. Následovala jednání 

o dalších řešeních, která nakonec vedla 
k využití budovy bývalé školy a k přesunu 
konzervatoře.

Po náročné přípravě vznikl projekt, jenž 
byl až na drobnosti respektován. Ve svém 
druhém volebním období bylo nutné sta-
novit priority, a proto se realizovala rekon-
strukce Dlouhé ulice, zatímco nový úřad 
musel počkat. Tohoto rozhodnutí nelituji.

Na samotné realizaci jsem se již nepo-
dílel jinak než podporou z pozice řado-

vého zastupitele. O to 
více si vážím práce 
vedení měs t ského 
obvodu Plzeň 4, sta-
rosty a místostarostů 
i vedení města Plzně, 
kteří projekt dotáhli 
do konce a  zajis tili 
jeho financování i  realizaci. Díky nim 
má dnes Plzeň 4 své důstojné centrum 
s novým obecním úřadem.

Bc. Michal Chalupný
zastupitel MO Plzeň 4 za ČSSD

Václav Beran
místostarosta MO Plzeň 4 za ANO

Na Doubravce vznikla badmintonová 
hala, hrát se tu dá i stolní tenis

Zleva: místostarosta Zdeněk Mádr, zastupitel Martin Kubin, 
místostarosta Václav Beran, Dominik Kopřiva, Petra Maixnerová
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Už 11 let na Rolnickém náměstí v Lob-
zích funguje muzeum s názvem Příbě-
hy dvoutaktů. V prostorách památkově 
chráněného objektu z druhé poloviny 
14. století najdeme celkem tři výstavní 
prostory, které návštěvníkům ukazují 
automobily, motorky i přívěsy všech zna-
ček dnes už legendárního východoně-
meckého koncernu IFA. Řada exponá-
tů se objevila ve filmech či seriálech. 
Jsou tu i dobové fotografie zachycující 
některé klíčové momenty z minulosti 
„svobodnického dvora“, její majitel uží-
val tzv. svobodné právo, podle které-
ho nemusel odvádět daně a robotovat.

Za podpory manželky a přátel se pro-
vozovateli muzea podařilo shromáždit 
téměř kompletní kolekci značek a typů 
vozidel vyráběných bývalým koncernem 
IFA a dalšího příslušenství. Jsou tu Tra-
banty, Wartburgy, Barkas, AWZ či Framo. 
A exponáty můžeme vidět také v řadě 
filmů. Ve snímku Bratři se objevil vůz IFA 
9. „Tohle auto jsme nevědomky zachrá-
nili před povodněmi v roce 2002,“ říká 
provozovatel muzea Pavel Křovák. Sedm 
exponátů se objevilo v úspěšném seriá-
lu Vyprávěj, sběratel půjčil své vozy i do 
německého filmu Velvyslanectví a české 
detektivky Nikdo neměl diabetes. Srdco-
vou záležitostí je pro Pavla Křováka Tra-
bant s automatickou spojkou Hycomat, 
kterým jezdí hlavní postavy v dokumentu 
Dědeček kontra Burian.

V retro muzeu je také předchůdce legen-
dárního Simsona. Šlo o moped Schwalbe, 
což v překladu znamená vlaštovka. Nechybí 
také ukázka začátku autocampingu. Tra-

bant nabízel speciální přívěs a možnost 
upevnit stan přímo na střeše vozidla.

V jedné z expozic je k vidění retro pokoj, 
v další byt, který ukazuje, jak vypadal obý-
vací pokoj a kuchyně. Lidé si tak mohou 
připomenout řadu drobných věcí, které 
před půlstoletím běžně používali, od ty-
pického nábytku, rádia až po sifonovou 
lahev či hračky.

A jak se začala psát historie rodiny pro-
vozovatelů muzea? „Můj pradědeček 
koupil stavení v  roce 1924, kdy byly 
Lobzy připojeny k Plzni. Mělo sloužit 
jako výkrmna pro dobytek, protože měl 
ve městě řeznictví. Pak tu hospodařil 
můj dědeček se svými sourozenci, ti 
měli také koně, krávy i ovce,“ popisuje 
Pavel Křovák. V roce 1951 byl ale areál 
majitelům zabrán. O 5 let později byl 
objekt prohlášen za nemovitou kultur-
ní památku. Majetek byl rodině vrácen 
v roce 1992 v zuboženém stavu.

Do bývalých chlévů se vrátili koně, ale 
tentokrát pod kapotou. A  jak vzniklo 
muzeum? Cesta byla dlouhá a začala 
nákupem prvního Trabantu v roce 1982 
a členstvím v plzeňském Trabantklubu. 
Zlom nastal v roce 2007, kdy uplynulo 
50 let od zahájení výroby Trabantu. 
„S  kamarády jsme u  nás udělali při-
pomínku tohoto výročí. Přijeli sem 
nadšenci z celé republiky a cestovatel 
Dan Přibáň měl v té době dokončený 
film Trabantem Hedvábnou stezkou, 
jehož premiéra se uskutečnila na zá-
věr této akce v nedaleké střelnici. Pak 
vyšel článek s titulkem Trabant bude 
mít své muzeum. Sice jsme to nemě-
li v  úmyslu, ale s  manželkou jsme si 
řekli, že máme jak auta, tak prostory, 
a bylo rozhodnuto,“ vzpomíná Pavel 
Křovák. O několik let později začalo 
retro muzeum pravidelně fungovat, 
od dubna do ří jna má otevřeno tř i 
dny v  t ýdnu a  o  víkendech. Letoš-
ní sezóna bude zahájena 19. dubna.

V Lobzích je možné vidět vozy z východního 
Německa, jsou tu i zajímavé retro předměty

Vůz IFA 9 z roku 1955 se objevil ve snímku 
Bratři o osudech sourozenců Mašínových

Speciální vozidlo východoněmecké 
pohraniční stráže Trabant Kübelwagen

Část expozice se nachází v bývalé rychtě, kde kdysi sídlil starosta obce Lobzy
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VELIKONOCE
V ÚJEZDĚ

3. dubna 2026
10.00–21.00

nám. Karla Panušky

 hledání čokoládových vajíček
 malování kraslic  pletení pomlázek
 folklor  divadlo  WENDA GANG

PŘÍMĚSTSKÉ 
TÁBORY 2026
13. až 17. července

10. až 14. srpna 

Přihlášení je možné
od 7. dubna online

Doubravecký
klub


